



УКРАЇНА
МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ МІСЬКИЙ
КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ
Запорізька область

69107, м. Запоріжжя, проспект Соборний, 164
e-mail: melitopol.museum@gmail.com ЄРДПОУ 02223595

19.12.2024 р. № 01-04/27

Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму «Історія та археологія» третього рівня
вищої освіти освітнього ступеню доктор філософії (PhD) за
спеціальністю 032 «Історія та археологія», котра реалізується
Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана
Хмельницького

Представлена рецензія на освітньо-наукову програму «Історія та археологія», яка розроблена колективом кафедри історії та археології Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького.

Рецензована освітньо-наукова програма містить усі необхідні елементи, зокрема загальну інформацію, мету та характеристику освітньої програми; визначення придатності випускників працевлаштування та подальшого навчання; викладання та оцінювання; програмні компетентності та результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічну мобільність; перелік освітніх компонентів та їх логічну послідовність, представлену у структурно-логічній схемі; визначення форми атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програми; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-наукової програми.

Основний фокус рецензованої освітньо-наукової програми орієнтований на професійну підготовку наукових кадрів для фахових історичних й археологічних досліджень України. Аналіз

компонентів освітньо-наукової програми свідчить, що вони достатньою мірою забезпечують формування системного наукового та загального культурного світогляду, професійної етики, засвоєння основних концепцій та сучасного стану наукових знань за обраним фахом, оволодіння термінологією з досліджуваного наукового напрямку тощо.

Науково-дослідна складова освітньо-наукової програми передбачає проведення здобувачами повноцінного самостійного наукового дослідження на основі сучасних наукових концепцій, яке включає евристику та опрацювання історичних джерел. Результатом наукового дослідження є дисертаційна робота.

Освітня складова, передбачена навчальним планом, у повній мірі відповідає стратегічній меті освітньо-наукової програми, повністю орієнтована на засвоєння загальних та спеціальних компетентностей та досягнення програмних результатів навчання.

Виробнича практика, передбачена освітньо-науковою програмою, охоплює коло завдань, пов'язаних з практичним набуттям викладацьких компетентностей – здатності планувати й готувати різні типи занять з історичних дисциплін та уміння використання сучасних технологій навчання, що робить випускників цілком конкурентноздатними на ринку праці

Таким чином, рецензована освітньо-наукова програма «Історія та археологія» відповідає заявленому рівню вищої освіти та освітньому ступеню доктор філософії (PhD) за спеціальністю 032 «Історія та археологія» і може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент:

Директор Мелітопольського
міського краєзнавчого музею



Л. Р. Ібрагімова